

天翼取消全省漫游费 漫游大革命

“现在打手机，在省内出差，就可享有长市话的资费标准，而没有所谓的漫游费了。”日前，在新街口一家大型软件企业的张先生对电信部门的这一资费大优惠“壮举”，连声称赞“好，好，好！”据介绍，张先生所拍手称赞的正是从今年5月1日起，省内部分移动电话用户——中国电信江苏公司“我的e家”天翼用户，享受到全省范围漫游费取消的巨大利好。

省内漫游费取消 “拍手称好”

张先生的具体岗位是大型软件企业的设备调试、安装工程师，因为工作需要，一个月中有近20天的时间，在江苏省十三个地级市来回奔波。“我是负责IT硬件安装与软件调试的，不管是哪个城市的客户在运行时出问题，都会打我24小时必须开通的手机。”张先生告诉记者，工作上的电话他必须要接，可是每月连续跑那么多的城市，光是接电话的漫游费就要花个几百块。“再加上打电话的费用，我每个月自掏腰包的手机费就要上千。”

可自从上月办了电信天翼手机，张先生就没再为漫游费抱怨过。原来，中国电信江苏分公司从5月1日开始，对我的e家e6、e9、尊享e9基础套餐的天翼用户，在全省范围内，无论漫游到哪里，不仅接听全免费，而且再也不用缴纳漫

游费了。“几乎是刚听说我就去办了一个，因为对于我来说，免去漫游费真是有些令自己喜出望外了。”张先生深有感触，漫游费持续了这么多年，现在省内终于可以取消了，太激动了。

“自从我们推出这个新业务后，在用户中就引起了极大的反响。”新街口电信营业厅的工作人员也告诉记者，连日来，前来办理天翼手机的e家用户络绎不绝，不少市民坦言都是直接冲着“取消全省漫游费”而来的。

“我的e家”同样尽显实惠

张先生告诉记者，不仅仅是手机话费，连同“我的e家”套餐，都是非常实惠的。“真的，没算不觉得什么，仔细算算账，就觉得e家把固话、宽带、手机结合在一起的模式，真是为我们节约了不少钱。”

张先生跟记者算了笔

账，自己加入的e9套餐，每个月只要129元，家里的固定电话、宽带和自己的天翼手机全部可以包括在其中，“这套餐费可是包含了手机月功能费、来电显示费、固定电话月租费、来电显示费、七彩铃音费等等；此外，还可享受2M带宽、每月180小时的宽带上网时长；每个月手机和固定电话共享400分钟长市话通话时长；手机、固定电话还能每月免费各互拨600分钟。”

张先生表示，使用e9套餐后，自己平时和家人联系沟通基本上不需要再另外花什么费用，而老婆闲时在家上网、打电话的费用也完全够用了。“现在，加上全省范围内漫游费的取消，我的手机费又省了一大笔，这样算下来，家里每月的通讯费比以前节省了一半还多。”

电信首破漫游资费“坚冰”

针对电信部门打破漫

游资费这一“坚冰”，南京电信相关人士在接受记者采访时表示，从5月1日起，我的e家e6、e9、尊享e9基础套餐的天翼用户，在全省范围取消漫游费。此举不仅意味着这部分客户无论在省内的任何角落，接听全部免费，并且拨打漫游地当地电话按市话费收取，漫游地打其他地区电话，也只收取长话费，同时，产生的长市话时长还可以并入所选的套餐。

“可以说是一次资费的革命。”该人士表示，除了省内漫游只有长市话、没有漫游费之外，在全国省外的漫游费最高也只有0.29元一分钟了。而据了解，在漫游地打电话享受此优惠，并不需在号码前加拨其他接入号，直拨号就行。（详情可咨询电信客服10000号。）

快报记者 徐勇



信息时代，无论是工作还是休闲，大家越来越希望能随时随地实现无线高速上网。日前，记者从南京电信了解到，依托3G的高速网络，电信天翼3G无线宽带上网本已经在南京全面上市，并且已经掀起了一股购买狂潮。

随时随地畅游3G无线生活

天翼高速3G上网本全面上市

“我选电信的上网本，就是看中了中国电信3G无线宽带的上网速度快、稳定性强、网络又全面。”市民许先生在苏宁淮海路店内选中了一款海尔X108上网本，他告诉记者，移动上网自己非常需要，加上自己很喜欢海尔这款上网本的触摸屏，所以赶紧来买一台。“很多产品，触摸屏的左右键都是一体式，食指滑动，拇指轮按左右键，经常会误触。X108的分离式设计，可以让拇指、食指、中指都一起工作，这样每个指头的工作量都是平均的，不会太累。”

许先生说，自己经常在省内外出差，一直都用电信的无线宽带，感觉信号非常好，“所以几乎没有犹豫，就买了个轻便的上网本，路上可以处理业务，还可以娱乐一下打发时间。”

记者了解到，所谓的无线上网本，就是指内置了3G无线网卡的笔记本电脑。目前，中国电信天翼3G无线宽带上网本已经抢先亮相南京并上市销售，此外，电信还为购买上网本的用户更准备了惊喜好礼。

“目前，我们对天翼3G无线上网本有多重优惠，包括内置3G无线上网卡、3G

无线宽带上网时长、天翼通话时长等。”中国电信南京分公司的相关人士表示，此次天翼上网本的全面亮相，将成为南京电信自3月率先正式商用天翼3G业务以来，又一个巨大的3G战略举措。据悉，在国外3G运营初期，无线上网是用户需求最为广泛的业务。和普通的笔记本电脑比起来，天翼3G无线宽带笔记本由中国电信与品牌笔记本电脑厂商合作定制，依托于中国电信天翼3G、WIFI网络，采用天翼3G内置无线网卡，按一个键，就可以在本地或国内漫游地高速无线上网。

南京电信有关人士表示，目前，中国电信天翼3G网络覆盖已达到342个城市，到今年7月底，覆盖地区将达到500个城市。天翼3G无线宽带上网本可高速接入中国电信WLAN网络、中国电信天翼3G网络以及天翼1X网络，最高速率可达54M。资深业内人士认为，随时随地高速上网的无线宽带笔记本的热宠，必将正式开启3G又一战略竞争领域。

现在，市民已经可以在苏宁电器、宏图三胞等主要门店和中国电信南京鼓楼营业厅实地了解天翼3G上网本。据悉，首批推出的天翼

3G无线宽带笔记本有联想、宏碁、方正、华硕和海尔等品牌。而且将采取大礼包的销售方式，以方正A102上网本为例，礼包价格仅3630元，还包含了一年的天翼3G无线宽带上网费以及2400分钟省内长市漫游通话时长。

此外，新办理天翼3G无线宽带包年套餐、3G无线宽带并电信固话合账的中国电信用户，只要登录电信网上营业厅（js.ct10000.com）均可领取奖品，大奖有天翼3G无线宽带上网本和天翼3G手机。详情请咨询电信客服10000号。

快报记者 徐勇

短信手机报 消息早知道

最近全球金融危机，国际局势风云变幻，股市、楼市动荡，国家出台了各项新政。如何能够早一步了解新闻时事，小李可有妙着，工作繁忙的他根本没时间去网上浏览各种体育赛事信息，而且五花八门的各种小道消息也让他难辨真假。

在闲暇的时候打开手机，做片刻的“短信手机报”阅读，已经成了他在上下班路上的地铁里必做的“功课”了。

中国电信的短信手机报以手机为接收终端、以“报刊”为主要表现形式，为用户提供包括新闻、体育、娱乐、文化、生活、财经等各类资讯信息服务。用户可根据自己的喜好订购不同的手机报内容，可以定期收到相应的各期报刊。

短信手机报的办理方式：用户前往电信营业厅或拨打10000号办理开通。（郭文宣）

天翼精彩短信业务推荐

话费周周报

电信手机用户小王使用了5元包100条的短信包，但是他经常想知道自己现在已经使用了多少条短信，还剩余多少条。小李是电信我的e家e9-129用户，每月小李想知道所获赠的400分钟长途+市话费是否已经打完，还剩余多少分钟。在使用了话费周周报业务后他们的问题全解决了。

话费周周报每周短信提醒两次，让您更为方便和实时了解话费使用情况，特别是所有优惠信息提醒。话费周周报每月费用1元，为您轻松使用电信业务，并协助您管理好自己的话费、短信等的使用，节约不必要的支出。

话费周周报办理方式：用户可发送“KTHFZZB”到10001申请开通或者前往电信营业厅以及拨打10000号办理开通。（郭文宣）

“乐”动我心 你下载彩铃我送礼

下载彩铃，就有礼，南京电信在活动期间，不仅安排了丰富多彩的歌曲、音乐等彩铃下载内容，还为下载彩铃的您准备了丰厚的奖品。5月1日至6月30日，南京电信用户通过登录js.118100.cn，进入主题彩铃下载活动页面，下载彩铃即可获得价值20元的网上冲印券（每人限2次），还有机会获得CDMA手机等超值奖品哦。

活动奖品设置与发放：一等奖3名，各奖价值2000元CDMA手机（可进行爱音乐全曲下载）；二等奖50名，各奖价值100元网上冲印券；三等奖100名，各奖价值30元迷你音箱。（郭文宣）



走遍全省，就像在家里。用天翼，漫游好惬意。

5月1日起，在全省范围内，无论您漫游到哪里，接听全免费，拨打当地以计算市话，拨打异地以计算长途，长市话时长计入所选套餐。漫游全省各地，只有长市话，没有漫游费。全国省外漫游费最高只有0.29元/分钟。

专享对象：e6、e9、尊享e9基础套餐的天翼客户 仅限南京地区2111717310